

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GORBAN
JUDEȚUL IAȘI**

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei
Gorban, jud. Iași din data de 13 ianuarie 2022**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul consilier Isari Ștefan Silviu .
La ședința ordinară a Consiliului Local au fost prezenți cei toți cei 11
consilieri în funcție.

Consiliul Local al comunei Gorban, județul Iași ,este întrunit ca urmare a
convocării în baza Dispoziției Primarului nr. 3 din 06.01.2022.

La ședință participă domnul viceprimar , secretarul Consiliului Local care pune
în timp util la dispoziția consilierilor procesul- verbal al ședinței anterioare.

Nefiind obiecțiuni la procesul-verbal anterior , acesta este supus la vot și
aprobat cu 11 voturi „pentru” .

În continuare presedintele de ședință , ales prin votul deschis al
consilierilor în funcție prin Hotărârea Consiliului Local nr. 40 din 21.10.2021 în
persoana domnului consilier Isari Ștefan Silviu , prezintă proiectul ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări ce urmează
a fi executate în anul 2022 de către beneficiarii de ajutor social,
conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat.**
- 2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ
preuniversitar de stat de pe raza Comunei Gorban, pe anul școlar
2022-2023.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale ,
precum și a taxelor speciale ce se vor aplica în comune Gorban,
începând cu 01 ianuarie 2022.**
- 4. Proiect de hotărâre aprobare ajustării prețului pentru apa industrială
pentru întreaga arie de operare a APAVITAL S.A.**
- 5. Proiect de hotărâre privind atribuirea de noi denumiri pentru arterele
de circulație din satele aparținătoare comunei Gorban, jud. Iași.**
- 6. Diverse.**

Supusa spre aprobare cu 11 voturi „pentru” este aprobată ordinea de zi.

În continuare se trece la primul punct de pe ordinea de zi, și anume:
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări ce urmează a fi
executate în anul 2022 de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.
416/2001 privind venitul minim garantat.

Pe marginea proiectului de hotărâre prezentat :

- Domnul consilier Sirbu Razvan afirma ca i se par cam multe ore la sapat santuri .

- Domnul viceprimar: - Planul este estimativ , iar referitor la cimitirele de la Gura Bohotin si Podu Hagiului vom numi 2 persoane responsabile.

Supus spre aprobare proiectul de hotarare in forma prezentata insotit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 11 voturi „pentru” astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 1.**

In continuare se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi si anume:

Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Comunei Gorban, pe anul școlar 2022-2023.

Supus spre aprobare proiectul de hotarare in forma prezentata insotit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 11 voturi „pentru” astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 2.**

In constinulare se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale , precum și a taxelor speciale ce se vor aplica in comune Gorban, începând cu 01 ianuarie 2022..

Supus spre aprobare proiectul de hotarare in forma prezentata insotit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 11 voturi „pentru” astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 3.**

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețului pentru apa industrială pentru intreaga arie de operare a APAVITAL S.A., este supus la vot, astfel proiectul de hotarare in forma prezentata insotit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 10 voturi „pentru” si 1 vot „abținere” (Agape Romica), astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 4.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi si anume: Proiect de hotărâre privind atribuirea de noi denumiri pentru arterele de circulație din satele aparținătoare comunei Gorban, jud. Iași.

Supus spre aprobare proiectul de hotarare in forma prezentata insotit de avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Gorban este aprobat cu 8 voturi „pentru” si 3 voturi „abținere” (Agape Romica, Dulce Rodel, Sirbu Razvan), astfel adoptandu-se **Hotararea nr. 5.**

Nemaifiind alte probleme de discutat se declară închise lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Consilier ,
Ștfan Silviu Isari



Secretar general comuna ,
Liliana Manoilă